
Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky 
s filiálkou Kalameny. 
Dobrovoľný príspevok  0,20€                             
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LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná 
rada:  Peter Petrek, farár  0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha , jojohazucha@gmail.com 
LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč 
i na našej webovej stránke: https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa
29. marec  roku Pána 2020

5. pôstna nedeľa

Milí farníci a všetci ľudia dobrej 
vôle, prežívame dobu, ktorú ešte nikto z 
nás nezažil. Ani tí najstarší pamätníci, ktorí 
prežili časy svetových vojen a rôznych tota-
litných a iných režimov si nepamätajú na 
takúto ťažkú situáciu v mierových časoch, 
ktorú prežíva teraz celý svet.

V Taliansku, Španielsku, Francúzsku, 
USA a my ani nevieme, v ktorej ďalšej kra-
jine majú "smolu" mnohí, ktorí majú viac 
ako 65 rokov. Prečo? Lebo až príliš mnohí 
lekári z viacerých krajín sveta s plačom a 
neskrývanou veľkou bolesťou priznali, že 
už sa necítia ako lekári, ale ako akýsi "trie-
diči osudov ľudských životov". 

Ďakujme Bohu, našej vláde, cirkevným 
predstaveným i všetkým zodpovedným ľu-

ďom, že u nás zatiaľ lekári nemusia byť "trie-
dičmi" a prosme zároveň Všemohúceho 
Boha, aby taká situácia u nás ani nikdy ne-
nastala.

Aj napriek ťažkej a smutnej situácii si my 
veriaci bytostne uvedomme, že oveľa hor-
šia ako telesná smrť je smrť duše. Preto 
Vám ponúkam jednu silnú duchovnú akti-
vitu, do ktorej sa môžeme zapojiť všetci. 
Zverejňujem časť textu rovnomenného 
článku z webovej stránky modlitba.sk

Katolícky kňaz, inšpirovaný správami, že 
v dôsledku vážnych karanténnych obme-
dzení ľudia, ktorí podľahnú koronavírusu v 
Taliansku, zomierajú oddelene od rodiny a 
priateľov, vyzval veriacich, aby sa každo-
denne „duchovne umiestňovali ved-

"Adoptujte si duše umierajúcich"

(Pokračovanie zo str. 2.)
Veľmi pekne ďakujem všetkým jednot-

livcom, ktorí sa od štvrtka 26.3. od 18.00h 
do nedele 29.3. do večerných hodín zú-
častnili na trojdňovej adorácii za za-
stavenie pandémie koronavírusu na 
celom svete. Počas tých troch dní som 
vrúcne prosil Pána Ježiša, aby ochraňoval 
a žehnal Vaše rodiny, celú našu farnosť i 
celý svet. Na záver každej pobožnosti som 
aj ja so sviatosťou Oltárnou požehnal zo 
schodov pred farským kostolom celú našu 
farnosť i celý svet.

Ďakujem aj Vám všetkým, ktorí sa mod-
lite, postite a ináč obetujete v interiéroch 
svojich domácností. Takto môžeme byť 
všetci duchovne spojení v jednej spoloč-
nej túžbe, aby sme sa čím skôr mohli všet-
ci vrátiť do "normálneho" života. 

Všetkým Vám prajem veľa trpezlivosti so 
sebou i so svojimi blízkymi, Božiu ochranu 
a pomoc a všetkým každý deň ráno, napo-
ludnie i večer posielam svoje kňazské po-
žehnanie +++. 

Váš farár Peter Petrek

S veľkou radosťou Vám oznamujeme, že 
Svätý Otec František vymenoval za po-
mocného biskupa Spišskej diecézy vdp. 
Jána Kuboša, ktorý momentálne pôso-
bil ako farár a dekan v Kežmarku. Svätý 
Otec mu pridelil titulárne sídlo Quiza.
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5. pôstna nedeľa
za veriacich

+ Jan

PO 30.3.
Vieroslava Féria + z rod. Druska a Senko

UT 31.3.
Benjamín Féria + rodičia Chovan a Hýravý

ST 1.4.
Hugo Féria + Ján a Irena a rodičia z obidvoch strán

ŠT 2.4.
Zita Féria + Koloman Mrva 25. výr.

PI 3.4.
Richard Féria + Rudolf a rodina Paulišincová 

SO 4.4.
Izidor Féria za ž. čl. ruž. bratstva

NE
5.4.
2020
Miroslava

Kvetná nedeľa
nedeľa utrpenia Pána

Mária Loffaj poďak. za 80 r. života
za veriacich

Všetky sväté omše na tieto úmysly budú slúžené bez verejnosti v nepravidelnom čase.
OZNAMY:
 1. Slovenskí biskupi rozhodli, že vzhľadom na pokračujúci zákaz zhromažďovania 
a trvanie opatrení, ktoré zaviedli inštitúcie verejnej správy, zostáva v platnosti aj rozhodnutie o 
neslávení verejných bohoslužieb, a to až do odvolania.
 2. V týždni je prvý piatok v mesiaci a zároveň blízky čas pred Veľkonočnými sviatka-
mi. V rámci celoslovenských karanténnych opatrení sa zakazuje zhromažďovať sa a odporúča sa 
obmedziť všetky nevyhnutné návštevy. Chorých, ktorí to naozaj nevyhnutne potrebujú, 
prosím aby sa nahlásili do stredy telefonicky, alebo SMSkou na tel. čísle 0905 694 
717 alebo emailom na petrekp@gmail.com  Po nahlásení ich navštívim v Kalamenoch vo 
štvrtok 2.4.2020 od 8.00h. V Lúčkach v piatok 3.4. od 8.00h. Budem sa snažiť to stihnúť do-
poludnia. Navštívim, len tých chorých, ktorí sa nahlásia, preto Vás prosím, aby ste to dali na ve-
domie všetkým chorým príbuzným či známim.
 3. Ostatných veriacich, ktorí sv. spoveď chcú, alebo nutne potrebujú budem 
spovedať v takomto časovom harmonograme: 
- v Kalamenoch v utorok a vo štvrtok od 15.00h - 17.00h a v sobotu a nedeľu od 9.00 - 11.00h.
- v Lúčkach v stredu  a v piatok od 15.00h - 17.00h a v sobotu a nedeľu od 15.00h - 18.00h.
Ak bude dobré počasie, budem spovedať v exterieri pred kostolom. V prípade nepriaznivého 
počasia budem spovedať v kostole pri oltári. Veľmi pekne Vás prosím nevytvárajte pri čakaní 
skupinky a dodržujte primerané odstupy, tak ako ste sa to naučili v obchodoch a bankách. 
Sv. prijímanie, pre tých ktorí to budú chcieť budem podávať na ruku pri spovedaní každú 
polhodinu.
 4. Zostali ste s deťmi zavretí doma? Nechcete, aby deti premárnili svoje dni na tabletoch 
a mobile? Hľadáte v tom správnu mieru? eRko vám ponúka tvorivé námety a zmysluplné 
online tipy na každý deň. Pretože sme presvedčení, že digitálna miernosť je cnosťou za-
jtrajška. Sme s vami aj v týchto náročných dňoch. Zažime s deťmi viac radosti s MINIdigi. Ná-
mety uverejňujeme každý deň o 18.00h na webovej stránke http://erko.sk/minidigidoma/. Na-
šu stránku nájdete aj na facebooku - jej názov je MINIdigi DOMA. 

ľa jedného z trpiacich nešťastných 
mužov a žien, ktorí zomierajú sami v 
nemocniciach po celom svete kvôli 
tomuto vírusu.

Rodiny umierajúcich sa nemôžu rozlúčiť, 
držať za ruky svojich blízkych alebo sa s nimi 
modliť, pretože každý je v karanténe. A tak 
tisíce umierajú sami – úplne sami a v posled-
ných hodinách sa boja. Viac ako 6 000 v Ta-
liansku a doposiaľ viac ako 10 000 na celom 
svete.

Dojímavý návrh, ktorý priniesol o. Philip 
Kemmy, kňaz v Írsku, hovorí o tom, aby sme 
sa každý deň zaväzovali modliť sa Korunku 
Božieho milosrdenstva s veľmi špecifickým 
úmyslom.

Fr. Kemmy vysvetlil:
Večer som čítal správu na webovej stránke 

SkyNews, ktorá s citátom od lekára v ne-
mocnici v Taliansku mala nadpis: „Každý 
zomrie sám.“ Bola to veľmi neodbytná a 
tragicky smutná správa, v ktorej sa opisuje, 
ako sa tí, ktorí trpia a pomaly umierajú pre 
Covid19, musia izolovať, pretože sa stretáva-
jú so svojim životným koncom bez pohodlia 
a útechy svojich príbuzných a blízkych. 
Zdravotnícky personál robí, čo môže, ale je 
ochromený úlohou, ktorá im leží na ple-
ciach. Keď som čítal tento nadpis, okamžite 
som mal vnuknutie, aby som začal tento ma-
lý projekt.

Inšpirovaný kňaz scénou v Denníku sv. 
Faustíny, kde ju Pán duchovne preniesol, 
aby sa modlila Korunku Božieho milosrden-
stva pri posteli umierajúceho muža, ktorého 
nepoznala povzbudzuje… „Rád by som 
navrhol, aby sme sa zaviazali modliť 
každý deň za Božie milosrdenstvo, 
aby sme sa duchovne postavili vedľa 

jedného z biednych, nešťastných mu-
žov a žien, ktorí zomierajú sami v ne-
mocniciach po celom svete kvôli to-
muto vírusu, z ktorých niektorí 
možno nie sú duchovne dobre pripra-
vení pre ich pozemský koniec. Keby 
sme sa Korunku modlili ako rodiny, potom 
by bolo niekoľko umierajúcich osôb du-
chovne adoptovaných jednou modlitbou 
Korunky.“

Keď sa modlíme za umierajúcich Korun-
ku, prosíme Ježiša, aby ich v konečných ho-
dinách obklopil svojou milosrdnou láskou a 
poskytol im potrebnú nádej z jeho útechy 
pred tým, ako opustia svoj život. Bol by to 
skvelý akt milosrdenstva a lásky k 
tým, ktorí sa stali obeťami tohto víru-
su a ktorí sa blížia ku koncu.

Zvážte účasť na tomto projekte. Nie je po-
trebné sa k ničomu prihlásiť. Je to jednodu-
ché hnutie, ktoré, prosím o to Boha, prinesie 
ohromné   ovocie pre duše, za ktoré sa modlí-
me. Ocenil by som, keby ste to odovzdali os-
tatným, o ktorých viete, že by mohli byť 
ochotní prijať toto duchovné dielo milosr-
denstva. V posledných týždňoch pôstu by 
bolo dobré zapojiť sa do tejto modlitby.

S pozdravom v srdciach 
Ježiša a Márie, Fr. Philip

Celý článok je na: www.modlitba.sk

V piatok 27.3.2020 nám pápež František z 
Ríma udelil požehnanie Urbi et orbi, pri 
ktorom sme mohli získať plnomocné od-
pustky. 

Aj my v našej farnosti, každý podľa svojich 
možnosti robíme čo môžeme a všetko, čo sa 
dá. 

(Pokračovanie na poslednej strane)


